Frise du chapeau
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. Construis un segment [AB] de 13cm et nomme O son milieu.
. Trace la médiatrice de ce segment.
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3. Place un point C sur cette médiatrice a 6¢cm de O.

4. Place D sur [OC] a 2cm de O.

5. Trace la perpendiculaire a (CO)
passant par D.

6. Place E et F a 2cm de D sur cette
droite. (E du méme coté de (CO) que
A).

7. Enleve l'affichage des droites et

trace le polygone AECFB.

8. Trace [EF].

9. Place G sur [EC]alcm de E et H sur [CF] a 1cm de F.

10. Trace [GH].
Nous avons maintenant le motif principal de notre frise, a toi de la
compléter en te servant de symétries |
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